
Kavel Omschrijving startbod 
   
 Papierwerk/boeken  
1 Scou'ng Tsjechië kalenders 2x 0,25 
2 Jam Session kampkrant JubJam 1985 

(incomplete set) 
0,50 

3 Walkie Talkie kampkrant 1950 na'onaal kamp 
(nummers 1 t/m 9) 

5,- 

4 Honderduit kampkrant JubJam 2010 (nummers 
1 t/m 9) 

2,- 

5 Jamboree Post kampkrant Wereld Jamboree 
1937 (incompleet) 

2,- 

6 TijdschriM “Het ideaal”  10 augustus 1912 met 
ar'kel over scou'ng 

0,25 

7 TijdschriM “Het ideaal”  5 juni 1909 met ar'kel 
over scou'ng 

0,25 

8 en 8a De Narrenkap (bijlage van de Katholieke 
Illustra'e) 

0,50 

9  Bladzijden uit een 'jdschriM met ar'kel over 
interna'onaal kamp in IJmuiden 1915 

0,25 

10 Ons kabouterblad juli 1959 0,25 
11 De Verkenner april 1934 0,50 
12 AO nummer 2209: scou'ng in Nederland 0,25 
13 4x uitgave van Kim: blad voor welpen en 

verkenners van de katholieke verkenners 1963 
0.50 

14 Engelstalig boekje: scou'ng for Catholics 0,25 
15 Jubileum werkmap 1985 0,50 
16 Scoutcentrum Veere 25 jaar 0,50 
17 NPG Het Gilde Viert 0,25 
18 Scou'ng in de jaren 50 door Jan van der Steen 0,25 
19 Scout-in 1979 mensenkinderen 0,10 
20 NPV vaardigheidsinsignes verkenners 0,25 
21 The 1986 Cub Scout Annual 0,50 
22 Jeugd & avontuur: verhalen over 75 jaar jong 

zijn 
1,- 

23 Zpevnik: Tsjechisch boekje 0,25 
24 Cub Scout Annual 1982 0,50 
25 Cub Scout Annual 1973 0,50 
26 Geschiedenis in beeldverhalen stripboek over 

Baden Powell deel 1 en 2 
2,50 

27 Stripboek De Donderpadjes: het pan-elixer 2,- 
28 Stripboek De Donderpadjes en het monster van 

het rubbelermeer 
2,- 

29 Cub scout fun book 0,25 
30 Stripboek Hamster Joviaal door Gotlib 2,- 
31 Stripboek Dirk Jan 2,- 



32 Scou'ng annual 1972 0,50 
33 Clubblad: ’t Losse Hoes: uitgave van de 

Hengelose Verkenners 1939 
0,25 

34 Voor jong Nederland prentenboek 0,50 
35 Papieren van insigne eisen voor 

groepsadministra'e De Katholieke Verkenners 
0,25 

36 Padvinders beloMe en wet op stevig karton 0,10 
37 Verslag van uitwisseling scou'ng Midden 

Twente – Liberec – Roxeth 1992-‘93 
0,25 

38 Kalender 1993 scouts Canada 0,50 
39 Scouts Canada scout shop catalogue 1992-1993 0,25 
40 Map met verschillende papieren, folders, 

brochures van scou'ng wereldwijd  
1,- 

41 Scou'ng helpt de natuur: werkmap 1986 0,50 
42 Scou'ng round the world 2x Engelstalig boek 0,50 
43 Spoortekens van 100 jaar scou'ng: het 

verzamelen van scou'ng objecten 
0,50 

44 Scouts: zakboekje en specialiteiten boek 
insignes 

0,50 

45 4 boekjes over knopen  1,- 
46 Diverse scou'ng boekjes 0,50 
47 Verkennersboekje en bewijs van lidmaatschap 0,25 
48 Das Pfadfinder Lexikon 0,25 
49 The Undaunted: survival and revival of scou'ng 

in central and eastern Europe (Piet 
Kroonenberg)  

1,- 

50 Boekje eerste klas verkenners 0,25 
51 Boekje zonnig spoor 0,25 
52 4 zangbundels  0,50 
53 Letzebuerger scouten explorerbichelchen 0,25 
54 75-jaar scou'ng in Nederland 0,50 
55 Heitje voor een karweitje 1986 (gebruikt) 0,25 
56 Cursusboek op kamp 0,50 
57 Handbook for boys (USA) en scout handbook 

(UK) 
1,- 

58 2 boeken over Baden Powell 2,50 
59 The tenderfoot: lelers to a patrol leader 1,- 
60 Scou'ng for boys door Baden Powell (Engelstalig 

2 versies) 
2,50 

61 Verkennen voor jongens door Baden Powell 0,50 
62 Diverse handboeken en spelmappen  2,50 
63 Zwart-wit ameeldingen van vaardigheidsinsignes 

op papier 
0,50 

64 Baden Powell Gründer der Pfadfinderbewegung. 
Door Tim Jeal, Duitstalig.  

2,- 



65 Map met diverse papieren van/over 
padvindsters/gidsen jaren 60 

2,- 

66 Zwervend op weg naar levensgeluk door Baden-
Powell 

0,50 

67 Halleluja Scouts: terugblik op Leger des Heils 
padvinderij in Nederland 

1,- 

68 Goed Spoor: heldenserie 13 Baden-Powell 0,50 
69 BSA Boy Scout songbook 0,50 
70 3x Belgische scou'ngboekjes 0,50 
71 3x Nederlandse scou'ngboekjes 0,50 
72 Diverse boekjes kabouters 0,50 
73 Diverse boekjes padvindsters 1,- 
74 6x Engelstalige scou'ng boekjes 1,- 
75 Bewijs van lidmaatschap NPV en KV 

verkennersboekje jaren 60 
0,50 

76 Honderd jaar scou'ng in Overijssel  1,- 
77 40x ansichtkaarten 8 verschillende 2,50 
78 1e, 2e en 3e klasse kaart: Bataven groep Hengelo 0,50 
79 (ansicht)Kaart jamboree wandeltocht 1947 Dr. 

Hoogenhuyzegroep 
0,25 

80 Enveloppe KFUM (YMCA) scouts Denemarken 0,25 
81 Eerstedagenveloppe Nederlandse An'llen 0,25 
82 Diverse corresponden'e NPV jaren 60 0,50 
83 Diverse papieren Koempoelans 1962, 1965 en 

1967 
0,50 

84 Programma cabaret – dansmiddag NPV afdeling 
Hengelo 9 maart 1941 

0,50 

85 Programma van de gezamenlijke revue 
Hengelosche Padvindersgroepen mei 1946 

0,50 

86 Programma feestavond 8 maart 1941 NPG/NPV 
afdeling Hengelo 

0,50 

87 Het kampvuur april 1946 0,25 
88 17e padvinders revue, 1965 NPG/NPV afdeling 

Enschede 
0,50 

89 Allemansendje kampkrant Nawaka 1961 2,- 
90 Diverse papieren/corresponden'e BE- en 

Epistelgroepen jaren 60 
0,50 

91 Bestelformulier pastruka 0,25 
92 Scou'ng Tsjechië ansichtkaarten, foto’s, insignes 2,50 
93 Map met veel papieren en insignes van JOTA. 

Hoofdzakelijk van Dr. Ariëns-Ingridgroep 
Hengelo 

5,- 

94 Kabouter boekjes en 3 insignes 1,- 
95 Scou'ng Nederland kwartet 0,50 
96 Installa'eplaat welpen NPV 2,- 
97 Poster scou'ng An'ano 0,25 



98 Poster “maakt kennis met scou'ng” 5x 0,50 
99 Posters padvindsters/gidsen wereldwijd 6 

verschillende 
2,50 

100 Diverse boekjes kabouters/padvindsters 1,- 
 
 

insignes  

101 Vaardigheidsinsignes scouts 1991-2011 
complete set (61 stuks plus het afrondingsteken) 

30,- 

102 VDH spullebaas vilt type F 2,50 
103 VDH braille vilt type F 2,50 
104 VDH pijper vilt type F 2,50 
105 VDH scheepstuiger vilt type F 2,50 
106 VDH luchtvaart navigator type G 2,50 
107 VDH boordwerktuigkundige 2 type G 2,50 
108 VDH luchtvaartconstructeur type G 2,50 
109 VDH wermaas  2,50 
110 VDH havenmeester type G 2,50 
111 VDH zwemmer 2 2,50 
112 VDH navigator 2 2,50 
113 VDH duiker 2,50 
114 VDH kanovaarder 2 2,50 
115 VDH zeiler type G 2,50 
116 VDH kikvorsman 2,50 
117 Vaardigheidsinsignes Noorwegen (107 stuks) 25,- 
118 Vaardigheidsinsignes Finland 1 (54 stuks) 13,50 
119 Explora'estandaard 1 en 2 2,- 
120 Sportstandaard 1 en 2 2,- 
121 Expressiestandaard 1 en 2 2,- 
122 Kampeerstandaard 2 2,- 
123 VDH kok (type B?) 2,50 
124 VDH zuivelbereider type G en (rond geknipte) E 4,- 
125 +/- 50 buitenlandse (installa'e) insignes 12,50 
126 Scou'ng insignes Finland (zeeverkenners??) 2,- 
127 Vaardigheidsinsignes Finland 2 (27 stuks) 7,- 
128 20 insignes wereldwijd 5,- 
129 Luchtverkenners Nederland jaren 70 en jaren 90 10,- 
130 Tolkbandje Frans en Spaans 2,- 
131 Luchtverkenners zweefvlieger A 2,50 
132 Luchtverkenners zweefvlieger B 2,50 
133 Installa'eteken, 1e 2e en 3e klas insignes en 

kroonverkenner 
2,50 

134 Rowanwing KV (pastruka??) 2,- 
135 Padvindsters VDH, overvliegvleugel (pastruka??) 

en junior express tekens 
2,50 

136 10x VDH type G 1 4,- 
137 10x VDH type G 2 4,- 



138 10x VDH type G 3 4,- 
139 10x VDH type G 4 4,- 
140 10x VDH type G 5 4,- 
141 10x VDH type G 6 4,- 
142 10x VDH type G 7 4,- 
143 10x VDH type G 8 4,- 
144 10x VDH type G 9 4,- 
145 +/- 34 VDH België guides catholiques (??) 5,- 
146 +/- 31 VDH welpen  7,50 
147 VDH verkenners/gidsen/padvindsters 1979-1999 

complete set (excl blauwe zeeverkenners) 
22,50 

148 Gilwell Ada’s hoeve badges en naambandje 2,- 
149 2x pinksterkamp badgs PKD en NPK 1,- 
150 Groepsbadge Jeanne d’Arc St. Patrick Hengelo 1,- 
151 Geocache HIT Harderwijk 2018 1,- 
152 Verzameling NVVSO badges 5,- 
153 9 buitenlandse insignes 2,50 
154 Tsjechië Liberec badges 4x 2,- 
155 4x kampeerterreinen interna'onaal 2,- 
156 Scou'ng fun days 2009 1,- 
157 Labelterrein Achter ’t Heezerenbosch Heeze 1,- 
158 Scout centrum Zeeland badge en naambandje 1,- 
159 NVVSO-verzameling jaarbadges & 

nieuwjaarswensen ansichtkaarten 
7,50 

160 Labelterrein Staelduin-hoeve badges & 
naambandjes 

2,- 

161 MBL 3.1 roeien 2,50 
162 MBL 3.6 Zeilen 2,50 
163 MBL 3.10 motorboot 2,50 
164 MBL 4.5 zeezeilen 1 2,50 
165 MBL 4.3 zeilboot tot 15 meter 1 2,50 
166 MBL 3.9 motorboot 2,50 
167 MBL 4.5 zeezeilen 2 2,50 
168 MBL 4.3 zeilboot tot 15 meter 2 2,50 
169 MBL 4.4 zeilboot langer dan 15 meter 2,50 
170 MBL 4.1 roeiboot 2,50 
171 MBL 1.1 roeien (jongens) 2,50 
172 MBL 3.2 roeien 2,50 
173 Vlaamse Gaai draaginsigne  2,50 
174 Gouden Jacobsstaf draaginsigne (zeeverkenners)  2,50 
175 Zilveren Jacobsstaf draaginsigne 2,50 
176 Zilveren Jacobsstaf draaginsigne (zeeverkenners) 2,50 
177 Gouden Jacobsstaf uniform insigne 2,50 
178 3x Katholieke Verkenners incl kroonverkenner 2,- 
179 3x X-groepen insignes  1,50 
180 Jubileum badge scou'ng Oosterhof 1,50 



181 RSW insignes 1 2,- 
182 RSW insignes 2 2,- 
183 RSW insignes 3 2,- 
184 RSW insignes 4 2,- 
185 RSW insignes 5 2,- 
186 RSW insignes 6 2,- 
187 RSW insignes 7 2,- 
188 RSW insignes 8 2,- 
189 RSW insignes 9 2,- 
190 RSW insignes 10 2,- 
191 Toklinten zeeverkenner en wilde vaart 1,50 
192 Zeeverkenners pet insigne jaren 90 2,50 
193 Pet insigne loodsen (Tagrijn 1994??) 2,50 
194 Zeeverkenners pet insigne jaren 80 2,50 
195 Nicaragua district insignes 29,- 
196  41e WSGCM world collectors mee'ng Duitsland 

2023 
5,- 

197 Colombia vaardigheidsinsignes scouts 8,- 
198 Colombia vaardigheidsinsignes welpen 8,- 
199 Argen'nië set scou'ng for boys 15,- 
200 39e WSGCM World collectors mee'ng Italie 

2021 
8,- 

201 1st African Rover Moot 2023 Kenia “I’ll be 
there!” 

6,- 

202 Girl Scouts of Republic of China (Taiwan) 
backpatch 

7,- 

203 Singapore Rover Scout vaardigheidsinsignes 16,- 
204 Bulgarije installa'eteken en landenstrip  6,- 
205 Saudi Arabië backpatch 12,50 
206 Western Sahara set regio insigne’s 12,50 
207 Colombia vaardigheidsinsignes  10,- 
208 Colombia persoonlijke ontwikkelinsignes Rover 

Scouts 
10,- 

209 50 jaar Rambonnethuis scou'ng Rolerdam 1,- 
210 4x Kandersteg badges 2,- 
211 Scouts Canada 6 badges en 1 backpatch 5,- 
212 St. Walrick Overasselt 4x 2,- 
213 Footpath badge met Kandersteg en St. Walrick 

“taartpunt” 
2,- 

214 Haarlem Jamborele 1983 2x Engelse troep 
badge 

1,50 

215 Engelse zeeverkenners pet insigne 2,50 
216 Belgische scou'ng band uit Brugge insigne 1,- 
217 BP gravesite and museum Nyeri, Kenia (dikke 

rand) 
25,- 



218 BP gravesite and museum Nyeri, Kenia (dunne 
rand) 

25,- 

219 NL districten op kaart in houten, opvouwbare, 
display. 108x86 cm 62 badges, 12 naambandjes 

25,- 

220 NL regio’s op kaart in houten, opvouwbare, 
display. 105x90 cm 41 badges, 6 naambandjes 

25,- 

221 4 vaardigheidsinsignes zeeverkenners misdruk 
1984 

4,- 

222 5 vaardigheidsinsignes KV welpen jaren 70 2,50 
 

 Metaal  
301 Riemgesp padvindsters 1,- 
302 Riem + gesp scou'ng Tsjechië 2,- 
303 Grote hoeveelheid speldjes (hoofdzakelijk uit 

Tsjechië)  
2,- 

304 Baretspelden oud en nieuw (met buigclip) 2,- 
305 Baretspelden (met oogjes) 2,- 
306 AVL Hoedpluim rood Senior Scouts Engeland 10,- 
307 AVL hoedpluim rood (pastruka) 10,- 
308 VL hoedpluim groen (pastruka)  10,- 
309 Dasringen Baden Powell House (2x) & Gilwell Park 1,50 
310 2x knoopsgat speldje 1,- 
311 2x speldje WAGGGS 0,50 
312 4 speldjes buitenland 1,- 
313 Walking s'ck badge 2 verschillende 0,50 
314 Kavel bulons 1 1,- 
315 Kavel bulons 2 1,- 
316 6x riemgespen 2,50 
317 Oude riemgesp 1,- 
318 Riemgesp Weest Paraat 2,- 
319 Riemgesp Nederland 1,- 
320 Riemgesp Engeland 1,- 
321 Riemgesp België VVKM VVKS 1,- 
322 Riem & gesp girl scouts Thailand 1,- 
323 Scou'ng Polen munt/Medaille (?) 1,- 
324 7 scou'ng riemen 5,- 
325  Hoedpluim AVL rood 10,- 
326  Polen ZHR scou'ng riem 20,- 
327 Medailles St. Jorismarsen Oegsgeest  1,50 
328 Hoedplaat welpenleiding (1 oogje mist, geen 

splitpen) 
5,- 

329 Manchetknopen WAGGGS 2,- 
330 VL hoedpluim groen (lijkt alsof VT van de pluim is 

verwijdert)  
20,- 

331 ADC hoedpluim paars/wit 20,- 



332 (Ass) hoofdkwar'ers comm hoedpluim geel 
(pastruka) 

10,- 

333 Plaquele Baden Powell verbronsd metaal 20,- 
 Overig  
401 Drums, padvinders marsband Enschede incl alle 

toebehoren 
75,- 

402 Scou'ng Nederland spel 1,50 
403 Albert Heijn reclame op stevig karton (onbekend of 

het origineel is) 
1,- 

404 Groepsfoto padvindsters, onbekend waar en 
wanneer 

0,25 

405 USB adapter/aanslui'ng provinciaal steunpunt 
Scou'ng Overijssel 

0,25 

406 Vaantjes kampbezoek Overijssel diverse jaren 1,- 
407 Padvindersspel 4 versies 2,- 
408 Onderzelers met tekening van Baden-Powell 1,- 
409 Dia’s met scou'ng logo en speltak tekens 0,25 
410 Theedoek (?) scou'ng Tsjechië 0,50 
411 Theedoek (?) girl guides UK 1,- 
412 Voortrekkers epaulelen 2,50 
413 UK senior scouts epaulelen (slechts 1 stuk)  1,- 
414 Diverse dasringen 1,- 
415 Tas ISGF AISG 6e European conference 2007 1,- 
416 Kabouters frisbee ga je mee..?? Bambilië 1997 0,50 
417 Koempoelan 1993 schuifpuzzel 0,50 
418 15x linnen tassen 1,50 
419 +/- 5m hoge tarp, gebruikt 'jdens jamboree Korea. 99,- 
420 DVD 100 years of scou'ng  1,- 
421  “ Indien” ingelijst (vertaling van “ if” door Rudyard 

Kipling) 
1,-  

422  Verzameling Jungle Book 1,- 
423 Glas spjedernes lejr 2012 0,10 
424 Glas scoutnig Orion Voorburg 0,10 
425 Glas scout-in 1974 0,10 
426 Glas scou'ng Denemarken 0,10 
427 Glas Koempoelan Bonaire 1992 0,10 
428 Glas Baden-Powell House London 0,10 
429 Mok scou'ng Overijssel 2x 0,10 
430 6x scou'ng Nederland mok 0,10 
431 Mok scou'ng 75 jaar 0,10 
432 Mok scou'ng een wereldwijd avontuur 0,10 
433 Mok 100 jaar scou'ng 0,10 
434 Mok HKH Beatrix in padvindsters uniform 0,10 
435 Plas'c mok na'onale jamboree 2000 0,10 
436 Plas'c mok Baden-Powell house hostel 0,10 
437 Mok Junak, scou'ng Tsjechie 0,10 



438 Ploas'c mok scou'ng Oosterhof 50 jaar 0,10 
439 Mok St. Jeroen Bambigroep Hengelo, 1989 opening 

blokhut 
0,10 

440 Mok Lord Baden-Powell of Gilwell 0,10 
441 Wandbordje spel van verkennen 1910-1960 3,- 
442 Metalen asbakje met Zwitserse FDL 3,- 
443 Houten wandbordje Our Chalet 3,- 
444 Ingesneden plank met PV/gidsen embleem 2,50 
445 Ingesneden plank met SN embleem 2,50 
446 Zilveren NPV beker met FDL 5,- 
447 Kampvuurdeken met veel naambandjes en insignes 15,- 
448  Tsjechië vaantje 5,- 
449 Nigeria scouts & rovers epaulelen 20,- 
450 Vaantje Argo wandeltocht 1966 1,- 
451 Oranje knoop padvindsters/gidsen 0,50 
452 NPG hanger van steen/klei 0,50 
453 BP wandeltocht vaantjes, leertje, houten plak en 

naambandjes vanaf 1975. 14 vaantjes, 24 
naambandjes 

15,- 

454 Welpen petje van de Engelse scoutshop, maat 
onbekend 

1- 

455 Baret, scoutshop, maat onbekend met baretspeld 1,- 
456 Pop in ze padvindsters uniform (30cm)  2,50 
457 Pop in zeeverkenners uniform (35cm)  2,50 
458 Videoband Nawaka 1997 0,25 
459 Spel en informa'ebrochures “Scou'ng Nederland 

het einde”   
1,- 

460 Aansteker Haarlem Jamborele (leeg / niet 
werkend) 

0,25 

461 Vaantje Yorks Wood scout camp 1957 jubilee year 1,50 
462 7 Plas'c bekers JubJam 2010 0,50 
463 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 1 0,50 
464 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 2 0,50 
465 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 3 0,50 
466 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 4 0,50 
467 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 5 0,50 
468 6 plas'c bekers scou'ng evenementen 6 0,50 

 
 
 

 
 

Jamborees  

501 WJ1995 taalcursus 0,50 
502 Banner Europese Jamboree 1994 5,- 
503 Foto DVD Goudvinken WJ 2007 0,50 
504 VHS videoband WJ1995 0,50 



505 Mok WJ 1995 0,10 
506 Jambo! Boek NL con'ngent WJ 2007 3,- 
507 NL con'ngent WJ 1999 boek 2,- 
508 Herinneringsboek WJ 1995 2,- 
509 Vlag 150x200cm Europese Jamboree 1994 2,50 
510 Europese Jamboree 1994 boekjes, insignes, 

naambandjes, s'ckers, beker 
5,- 

511 Nigeria WSJ 2019 con'ngent insignes 75,- 
512 WJ1995 NL con'ngent Vermeer troep badges en 

naambandjes 
3,- 

513 Fotoalbum +/- 25 pagina’s met foto’s (ook losse 
foto’s) waarvan een 20-tal wereld jamboree 1937. 
Een aantal andere scou'ng gerelateerde foto’s en 
familiefoto’s  

10,- 

514 WJ 2015 Japan: das UK con'ngent 5,- 
515 WJ 1999 Chili: das UK con'ngent 5,- 
516 WJ 1995 Nederland: das UK con'ngent 5,- 
517 WJ 2003 Thailand: souvenir das 1 2,50 
518 WJ 2003 Thailand: souvenir das 2 2,50 
519 WJ 2003 Thailand: das UK Durham Scouts 1,- 
520 WJ 2003 Thailand: das United Kingdom 1,- 
521 WJ 2011 NL con'ngent snoepgoed bezig en jij bent 

een lekker snoepje 
1,50 

522 WJ 2011 badges 1,50 
523 WJ 2019 NL con'ngent sponsor badge en 

bilerballen troep badge 
1,50 

524 WJ 2011 deelnemers badge 5,- 
525 WJ, indaba, Moot 1957 deelnemers badge 25,- 
526 WJ 2003 dasringen en bulon 2,50 
527 WJ 2003 deelnemers badge, souvenir badges, NL 

con'ngent badges en dasring 
20,- 

528 WJ 1983 RMCP backpatch 1,- 
529 Diverse papieren WJ 1995 en EJ 1994 1,- 
530 WJ 1995 das deelnemers 5,- 
531 WJ 1995 das staff 5,- 
532 WJ 1995 das souvenir 5,- 
533 WJ 1995 das NL con'ngent 5,- 
534 WJ 2023 NL con'ngent badges, dasringen, sokken, 

sokken, troep s'ckers, speldje 
10,- 

535 WJ 1995 complete set toegangskaarten, ongebruikt. 
Voor elke dag 18+ en minderjarige toegangskaart. 
Incl partner toegang voor opening. 

20,- 

536 WJ 1995 toegangskaarten diverse dagen 5,- 
537 WJ 1937 complete set “jamboree post” kampkrant 

ingebonden 
10,- 

538 WJ 1937 jamboree logboek hardcover 5,- 



539 WJ 1937 bankboekje 5,- 
540 WJ 1937 kampgids met prijs op voorzijde (incl 

plalegrond) 
5,- 

541 WJ 1937 kampgids (excl plalegrond) 5,- 
542 WJ 1937 kampgids (incl plalegrond) 5,- 
543 WJ 1957 complete set kampkranten “jubilee 

journal”  
15,- 

544 WJ 2011 “ Hej Jam!” Complete set kamp'jdschriMen 
1 t/m 5 + IST issue 

2,- 

545 WJ 2011 “simply news” incomplete set 
nieuwsbrieven voor unit leaders en staff 

1,- 

546 WJ 2007 “one world” kampkrant 4 uitgaven (issue 1, 
6, 9 en 10) 

1,- 

547 WJ 1937 brochure “u komt” 3x 2,50 
548 WJ 2023 speciale uitgave Suske en Wiske en de 

wervelende waterzak 
5,- 

549 WJ 1995 souvenir boek 2,- 
550 WJ 1995 souvenir boek staff/medewerkers edi'e. 

Met alle namen van de Nederlandse medewerkers 
2,50 

551 WJ 1929 boek hardcover (tape op rug) 5,- 
552 WJ 1995 grote poster 2,- 
553 WJ 1933 kampgids in het Hongaars incl opvouwbare 

plalegrond 
35,- 

554 WJ 2015 NL con'ngent souvenir boek (nieuw in 
plas'c, voor foto is ander boek gebruikt) 

10,- 

555 WJ 1947 kampkrant compleet ingebonden 
(waterschade) 

10,- 

556 WJ 1947 kampkrant (incompleet, nummer 1 mist) 7,50 
557 WJ 1947 kampkrant complete set 10,- 
558 TijdschriM over WJ 1937 (is aan zijkanten korter 

geknipt) 
1,- 

559 WJ 1933 schetsboek L. Marton, incl zeldzaam 
trein/toegangskaartje in boek geplakt 

20,- 

560 WJ 1937 zangbundel “het zingende kamp”   5,- 
   

 
 Kleding en dassen  
601 Das Hendrik Hudsongroep Hengelo (gebuikt) 1,- 
602 Das en naambandje Van Rossum-Elisabeth Delden 1,- 
603 Das scou'ng district Hengelo (gebruikt) 1,- 
604 Das scou'ng St. Christoffel Hengelo (gebruikt) 1,- 
605 3 verschillende dassen regio Midden-Twente 

(gebruikt) 
3,- 

606 Das scou'ng Midden-Twente 1 (gebruikt) 1,- 
607 Das scou'ng Midden-Twente 2 (gebruikt) 1,- 
608 3 dassen/sjerpen Koempoelan 1996 1,- 



609 Das USA na'onale jamboree 1997  1,- 
610 Poloshirt XL scouwit met WJ2007 insigne 2,- 
611 Das voor interna'onale bijeenkomsten 2,50 
612 Das Tsjechie met speldjes en badges 1,- 
613 5 dassen 2,50 
614 2x hoedje NPG 2,- 
615 NPG uniform 1 2,- 
616 NPG uniform 2 2,- 
617 2x kabouter uniform 1,- 
618 Staff das St Jorismarsen Oegstgeest 5,- 
619 Onbekende scou'ng das 1,50 
620 Das Buitenzorg Baarn 2,50 
621  Das UK millennium  2,- 
622 Das Poacher 2000 (interna'onaal kamp in 

Lincolnshire UK) 
1,- 

623 Welpen uniform (gebruikt), oud model, mt 37 met 
diverse badhes/naambandjes 

2,50 

 


